
  

 
 

Informace pro 1.ročníky (co je třeba vyřídit před nástupem ke studiu)  

       1. Studentský průkaz ISIC 

Tento průkaz slouží jako identifikační karta žáka, průkazka na slevy a také jako karta pro 

odběr stravy v jídelně. Žádost o vystavení této karty obdržíte na úvodní 

schůzce školy. Poplatek za vystavení činí 350 Kč a je nutné ho poslat na 

bankovní účet školy číslo 3578094/0300 nejpozději do 30. června 2026. 

Do zprávy pro příjemce musíte uvést specifický text ve tvaru: ISIC + 

příjmení a jméno žáka + označení třídy.  

K vystavení průkazu je nezbytná průkazová fotografie. Žáci se mohou 

nechat vyfotit přímo během úvodní schůzky, nebo můžete digitální 

fotografii poslat elektronicky na e-mail paní Adamcové 

(adamcova@copnb.cz). Škola doporučuje použít digitální fotku portrétového typu, kterou 

snadno vyfotíte běžným mobilním telefonem před světlou zdí. 

 

 2. Přístupová hesla do systému Bakaláři 

Školní informační systém Bakaláři slouží k oficiální komunikaci mezi vedením školy, učiteli, 

žáky a jejich rodiči. Najdete zde známky, rozvrh, omluvenky i důležitá upozornění. 

Přístupová hesla do tohoto systému předají rodičům třídní učitelé přímo na úvodní schůzce. 

 

         3. Objednávka pracovního oblečení a obuvi 

Tento bod se týká pouze žáků, kteří nastupují na učební obory a do 

maturitního oboru Elektrotechnika. Tito žáci mají ze zákona nárok na 

jednu sadu pracovního oděvu a pracovní obuvi zcela zdarma. Požadované 

velikosti oděvů objednáte pomocí on-line formuláře, který je na našich 

stránkách www.copnb.cz. nebo přes uvedený QR kód. Oblečení pak bude 

připraveno k vyzvednutí na začátku září při nástupu do školy.  

Prosíme Vás o vyplnění nejpozději do 30. 6. 2026. 

 

             4. Nákup učebnic a školních pomůcek 

Na úvodní schůzce nebo během letních prázdnin je potřeba zakoupit učebnici a pracovní sešit 

na anglický jazyk, jejichž cena se pohybuje kolem 700 Kč (vyjma „E“ oborů vzdělání). 

Upozorňujeme, že platba za učebnici je možná pouze v hotovosti. Knihy můžete zakoupit 

buď přímo na úvodní schůzce, nebo na studijním oddělení během úředních hodin o 

prázdninách. Na schůzce navíc dostanete leták pro nákup ostatních učebnic se zvýhodněnou 

cenou. Burzu učebnic škola nepořádá. 

Seznam všech dalších pomůcek a učebnic naleznete na webových stránkách školy 

www.copnb.cz v sekci „Pro uchazeče“, pod záložkou „Učebnice a pomůcky pro 1. ročníky“. 

Všechny potřebné tituly lze osobně zakoupit i v Knihkupectví Komenského (Iva Davídková) 

na adrese Hálkova 684/12 v Nymburku. http://www.knihanymburk.cz/ 
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     5. Zajištění stravování ve školní jídelně 

Žáci budou v jídelně používat ke svému identifikování kartu ISIC. Pro objednávání obědů je 

nutné podat online přihlášku, která bude dostupná od 1. srpna 2026 na internetových 

stránkách školy v sekci „JÍDELNA“ – „přihlášení ke stravování“. Po zpracování této 

přihlášky Vám škola během několika dní zašle na e-mail unikátní variabilní symbol.  

Tento symbol slouží jako evidenční číslo a heslo žáka, a zároveň ho musíte uvádět u všech 

bezhotovostních plateb za stravu (případně i za ubytování). První platbu za stravování 

odešlete až poté, co tento variabilní symbol obdržíte. Poté postupujte přesně dle instrukcí 

v doručeném e-mailu. Určitě neposílejte peníze bez registrace.  

V případě dotazů můžete kontaktovat vedoucí školní jídelny paní Váňovou na telefonním 

čísle 603 549 718 nebo na e-mailu vanova@copnb.cz. 

 

   6. Roční poplatek na žáka (SRPŠ + admin. poplatek) 

Každý školní rok hradí žáci školy poplatek ve výši 600 Kč. Tato částka 

se dělí na dvě poloviny. Prvních 300 Kč jde Sdružení rodičů a přátel 

školy (SRPŠ), které z těchto peněz financuje mimořádná stipendia za 

prospěch, odměny v soutěžích, kulturní akce a exkurze. Druhých 300 Kč 

slouží jako administrativní poplatek na úkony během roku např. na 

opravy poškozených šatních skříněk či kopírování učebního materiálu.  

Poplatek zašlete do 31. srpna 2026 na bankovní účet SRPŠ číslo 20232191/0100.  

Do zprávy pro příjemce napište příjmení a jméno žáka spolu s označením třídy (například: 

Jan Novák 1HA). 

 

             7. Informace pro ubytované na Domově mládeže 

Informaci o tom, zda bylo Vaše dítě přijato k ubytování, se dozvíte v průběhu měsíce 

července 2026. Pokud je dítě přijato, jeho příjezd na domov mládeže je naplánován na 

pondělí 31. srpna 2026 v 17:00 hodin. Sraz všech ubytovaných a rodičů bude v jídelně školy, 

kde proběhne informační schůzka a rozdělení žáků do výchovných skupin.  

Před tímto nástupem musíte mít řádně zaplacené ubytování i stravu podle pokynů na webu. 

Tyto platby neřeší přímo domov mládeže, ale vedoucí školní jídelny paní Váňová, která Vám 

k tomu účelu přidělí variabilní symbol. 

Při nástupu v pondělí musí žák odevzdat: 

• Potvrzení o bezinfekčnosti, 

• Potvrzení o revizi všech vlastních elektrospotřebičů, které si s sebou bere (např. 

rychlovarná konvice, nabíječky), 

• Souhlasné prohlášení zákonného zástupce. 

 

S sebou do výbavy dítěti zabalte: hluboký a plytký talíř, příbor, hrneček, skleničku, utěrku 

na nádobí, osobní oblečení a vhodnou domácí obuv (přezůvky).  

V případě dotazů k ubytování kontaktujte vedoucí domova mládeže paní Martincovou         

na e-mailu martincova@copnb.cz. 
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   Úřední hodiny studijního oddělení o prázdninách 

Pokud budete mít během léta jakékoliv nejasnosti, můžete kontaktovat paní Adamcovou na 

studijním oddělení. Úřední hodiny během letních prázdnin jsou stanoveny na dopolední čas 

od 8:00 do 12:00 hodin. Pozor na termín od 7. července do 17. července 2026, kdy na 

pracovišti probíhá dovolená a oddělení bude uzavřeno.  

Případné změny v úředních hodinách doporučujeme sledovat na webu školy. Kontaktní 

telefon je 734 575 892 a e-mailová adresa je adamcova@copnb.cz. 

 

 

     Slavnostní zahájení školního roku pro 1. ročníky – 1. 9. 2026 v 9:30 hod. 

(v kulturním sále školy) 

Při nástupu ke studiu dne 1.9.2026 obdrží všichni žáci potvrzení o studiu, a to ve dvojím 

vyhotovení.  Jedno vytištěné potvrzení o studiu odevzdáte na své zdravotní pojišťovně.  

 

     Úvodní rodičovské schůzky pro 1. ročníky – 9. 9. 2026 v 16 hod. 

 

 

 Označení tříd (třídní učitel): 

1HA – mechanik opravář motorových vozidel (Mgr. Kavalírová) 

1HB – operátor skladování (Ing. Havlíková) 

1HD – opravář zemědělských strojů (Mgr. Voborníková) 

1HE – elektrikář silnoproud (Ing. Martin) 

1HF – strojní mechanik (Ing. Pramatarov) 

1EA – potravinářská výroba (Mgr. Svobodová) 

1EB – stravovací a ubytovací služby (Mgr. Frcková) 

1EC – strojírenské práce (Ing. Polcarová) 

1MA – ekonomika a podnikání (Mgr. Vosejpková) 

1MB – elektrotechnika (Kašparová) 

1NA – podnikání-nástavba (Ing. Chárová) 

 

Pro aktuální informace doporučuji sledovat naše webové stránky www.copnb.cz. 

 

 

Platbu za vystavení ISIC karty zasílejte na účet školy č. 3578094/0300 

Platbu za stravu (a ubytování) zasílejte na účet č. 271144612/0300 

Platbu za SRPŠ zasílejte na účet č. 20232191/0100 
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